

## **Open letter in Hindi re ISO 20400**

यह स्टैंडर्ड प्रकाशित होने के बाद से, हमने अपने वैश्विक ज्ञान साझाकरण प्लेटफॉर्म [www.iso20400.org](http://www.iso20400.org) के आसपास केंद्रित सस्टेनेबल प्रोक्योरमेंट में अभ्यास का एक समुदाय बनाने के लिए मिलकर काम किया है। यह समुदाय महत्वपूर्ण रूप से विकसित हुआ है, 188 विभिन्न देशों के लगभग 39,000 व्यक्तियों ने इस इस प्लेटफॉर्म को इस्तेमाल किया है, 640 से अधिक उपयोगकर्ताओं ने 9 विभिन्न भाषाओं में 55 देशों से हमारा ऑनलाइन या ऑफलाइन स्व-मूल्यांकन लिया है। हम लोग 12,500 सोशल मीडिया फॉलोअर्स और करीब करीब 150,000 से अधिक लोगों तक फेसबुक ग्रुप के माध्यम से पहुंच है।

स्टैंडर्ड को औपचारिक रूप से 17 नेशनल स्टैंडर्ड बॉडीज (एनएसबी) द्वारा अपनाया गया है और 30 एनएसबी बिक्री के लिए स्टैंडर्ड प्रदान करते हैं। ISO 20400 का आधिकारिक तौर पर 13 भाषाओं में अनुवाद किया गया है। जिन देशों का हम प्रतिनिधित्व करते हैं और विश्व स्तर पर हमारी गतिविधियों के माध्यम से साक्ष्य इस बात की पुष्टि करते हैं कि मानक किसी भी क्षेत्र या भूगोल में किसी भी आकार के किसी भी संगठन को उनकी सप्लाय चेंज के माध्यम से स्टेनेबिलिटी परफॉर्मंस को चलाने के लिए सक्षम करने के लिए एक मजबूत रणनीतिक ढांचा प्रदान करता है।

हम मानते हैं कि 2017 में प्रकाशन के बाद से बहुत कुछ बदल गया है। क्लाइमेट चेंज, सर्कुलर इकोनामी, ह्यूमन राइट्स और नैतिक व्यवसाय प्रथाओं पर अधिक जोर दिया गया है। ये वैश्विक रुझान अधिक से अधिक संगठनों को अपने एजेंडे के शीर्ष पर सस्टेनेबिलिटी रखने और यह पहचानने के लिए प्रेरित कर रहे हैं कि सप्लाय चेंज एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाती है। हमारा मानना है कि स्टैंडर्ड आज की चुनौतियों और भविष्य में हमारे सामने आने वाली चुनौतियों से निपटने में मदद करने के लिए एक मजबूत ढांचा बना हुआ है।

स्टैंडर्ड 2022 में औपचारिक समीक्षा के अधीन होगा। दुनिया भर के नेशनल स्टैंडर्ड बॉडीज के पास 3 संभावित कार्यों पर मतदान करने का अवसर होगा; वापस लेना, संशोधित करना/संशोधित करना या पुष्टि करना। हमारा मानना है कि दस्तावेज़ में संशोधन करने में लगने वाला समय वह समय होगा जब हम सभी स्टैंडर्ड की सिफारिशों को लागू करने में खर्च कर सकते हैं और आपसे आग्रह करेंगे कि आप अपने एनएसबी को वोट देने की पुष्टि करें। यदि आप सुनिश्चित नहीं हैं कि अपने एनएसबी से कैसे संपर्क करें, तो आप यहां विवरण प्राप्त कर सकते हैं। इसके अलावा, हम आपको अपने प्रभाव का उपयोग करने के लिए कहेंगे ताकि लोगों को स्टैंडर्ड के महत्वपूर्ण लाभों को समझने में मदद मिल सके।

हम आपके समय और ध्यान के लिए धन्यवाद करते हैं और आपकी सस्टेनेबल प्रोक्योरमेंट की यात्रा में सफलता की कामना करते हैं।